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平成１９年第３回羽咋郡市広域圏事務組合議会臨時会会議録

平成１９年６月１５日（金曜日） 午前９時３２分 開会

出席議員（１２名）

１番 守 田 幸 則 ５番 北 本 俊 一 ９番 北 信 幸

２番 中 村 重 幸 ６番 中 村 孝 清 10番 浅 野 俊 二

３番 櫻 井 俊 一 ７番 山 本 泰 夫 11番 川 口 正 雄

４番 久 木 拓 栄 ８番 山 本 辰 榮 12番 稲 村 幸 雄

○ 開 会・開 議

◎副議長（浅野俊二君） ただ今から平成１９年第３回羽咋郡市広域圏事務組合議会臨時会を開

会いたします。

本日の会議は全員出席であります。よって、これより会議を開きます。

本日の会議の議事日程は、お手元に配付の議事日程表のとおりであります。

○ 諸 般 の 報 告

◎副議長（浅野俊二君） この際、諸般の報告を申し上げます。

一つには、志賀町議会から選出されておりました議員各位は、去る５月３１日をもって任期

満了となり、これに伴い、ただいま議長が欠員となっております。

二つには、当組合から選出いたしております石川北部アール・ディ・エフ広域処理組合議会

議員につきましても、志賀町議会議員の任期満了により、２名が欠員となっております。

三つには、去る４月２２日に志賀町議会議員選挙が執行され、その後、６月１日に招集され

ました志賀町議会定例会において、欠員となっておりました当組合議会議員が選出をされまし

た。

ここで、志賀町議会から新たに選出をされました方々を御紹介申し上げます。お名前を申し

上げますので、御起立をして下さい。

〔櫻井俊一君、久木拓栄君、山本辰榮君、稲村幸雄君 起立〕

選出をされました方々は、櫻井俊一君、久木拓栄君、山本辰榮君、稲村幸雄君。以上４名の

方々であります。御着席下さい。

〔櫻井俊一君、久木拓栄君、山本辰榮君、稲村幸雄君 着席〕

選出されました皆様におかれましては、厳しい選挙戦を経て、めでたく議会議員の栄冠を勝
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ち取られましたことに心からお祝いを申し上げます。今後ますます広域行政発展のために御尽

力されんことを御期待申し上げます。

○ 補充議員代表のあいさつ

ただいま、補充されました議員を代表しまして、稲村幸雄君からあいさつをしたいとの申し

出がありますので、これを許します。稲村幸雄君。

〔稲村幸雄君 登壇〕

◎稲村幸雄君 ただいま、紹介を頂きました志賀町選出議員４名を代表して一言ごあいさつをさ

せていただきます。

御承知のとおり、４月の統一地方選を終えまして、５月１日より１８名で新しい任期がスタ

ート致しております。その中から、私ども４名が羽咋郡市広域圏事務組合議会議員として機会

を頂きまして、皆さんとともに広域住民のニーズに応えるために、一生懸命頑張る所存でござ

います。議員各位をはじめ執行部の方々の、より一層の、御指導、御鞭撻を心からお願い申し

上げまして、簡単ではございますがごあいさつに代えさせていただきます。どうか、宜しくお

願い申し上げます。（拍手）

○ 補充議員の議席指定

◎副議長（浅野俊二君） これより、日程に入ります。

日程第１、補充議員の議席指定を行います。

補充議員の議席の指定につきましては、本職において指定いたします。

議席は、ただいま御着席の席といたします。

○ 議 長 選 挙

◎副議長（浅野俊二君） 日程第２、これより議長の選挙を行います。

お諮りいたします。選挙の方法については指名推選にすることとし、指名の方法は、本職が

これを指名することにいたしたいと思います。これに御異議ありませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

◎副議長（浅野俊二君） 御異議なしと認めます。よって、選挙の方法は、指名推選にすること

とし、指名の方法は、本職が指名することに決定をいたしました。

これより議長を指名いたします。議長に、稲村幸雄君を指名いたしたいと思います。

お諮りをいたします。稲村幸雄君を議長の当選人と認めることに、御異議ありませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）
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◎副議長（浅野俊二君） 御異議なしと認めます。よって、ただいま指名をいたしました稲村幸

雄君が議長に当選されました。

ただいま当選をされました稲村幸雄君が議場におられますので、当選の告知をいたします。

○ 議長就任のあいさつ

◎副議長（浅野俊二君） ここで、稲村幸雄君から議長就任のあいさつをしたいとの申し出があ

りますので、これを許します。稲村幸雄君。

〔議長稲村幸雄君 登壇〕

◎議長（稲村幸雄君） ただいま議員各位の御推挙を頂きまして、名誉ある羽咋郡市広域圏事務

組合議会議長に選任を頂きました。光栄に思うとともに責任の重さを感じているところでござ

います。もとより、浅学非才ではございますけど、職責を全うできるよう精一杯頑張る所存で

ございますので、皆さんの努力をお願いするものであります。

議会を取り巻く情勢は大変厳しいものがございます。そんな中で広域行政の果たす役割は大

変大きなものがあろうかと思います。議員各位のお力をお借りしながら円滑な議会運営と広域

住民の安心な暮らし、安全な暮らしのために精一杯頑張る所存でございます。

どうか、議員各位はもとより執行部の皆さん方のお力、また、御指導、御鞭撻をお願い申し

上げまして、簡単ではございますけども議長就任に当たりまして一言ごあいさつに代えさせて

頂きます。どうもありがとうございました。（拍手）

◎副議長（浅野俊二君） それでは、ここで議長交代をいたします。

皆様の御協力に感謝を申し上げます。ありがとうございました。

〔議長稲村幸雄君 議長席に着く〕

◎議長（稲村幸雄君） それでは、議事を続けます。はなはだ不慣れではございますが、議事運

営につきまして、議員の皆様の御協力を、よろしくお願いいたします。

○ 会 期 の 決 定

◎議長（稲村幸雄君） それでは、日程を続けます。

日程第３、会期の決定を議題といたします。

お諮りいたします。本臨時会の会期は、本日１日といたしたいと思います。これに、御異議

ありませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

◎議長（稲村幸雄君） 御異議なしと認めます。よって、会期は本日１日と決定いたしました。
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○ 会議録署名議員の指名

◎議長（稲村幸雄君） 日程第４、会議録署名議員の指名を行います。会議録署名議員に山本泰

夫君、山本辰榮君、北信幸君。以上３名の方々を指名いたします。

○ 補充議員の総務厚生常任委員会委員の選任

◎議長（稲村幸雄君） 日程第５、補充議員の総務厚生常任委員会委員の選任を議題といたしま

す。

お諮りいたします。補充議員の常任委員会委員選任につきましては、お手元に配付の委員名

簿のとおり、指名いたしたいと思います。これに御異議ありませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

◎議長（稲村幸雄君） 御異議なしと認めます。よって、委員名簿のとおり選任することに決定

いたしました。

○ 議会運営委員会委員の補充選任

◎議長（稲村幸雄君） 日程第６、議会運営委員会委員の補充選任を議題といたします。

お諮りいたします。議会運営委員の補充選任につきましては、お手元に配布の委員名簿のと

おり指名いたしたいと思います。これに御異議ありませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

◎議長（稲村幸雄君） 御異議なしと認めます。よって、委員名簿のとおり選任することに決定

いたしました。

○ 石川北部アール・ディ・エフ広域処理組合議会議員の選挙

◎議長（稲村幸雄君） 日程第７、次に、石川北部アール・ディ・エフ広域処理組合議会議員の

選挙を行います。選挙すべき議員の数は２名であります。

お諮りいたします。選挙の方法については、指名推選によることとし、指名の方法は、本職

がこれを指名することにいたしたいと思います。これに御異議ありませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

◎議長（稲村幸雄君） 御異議なしと認めます。よって、選挙の方法は、指名推選とすることと

し、指名の方法は本職が指名することに決定いたしました。

これより指名いたします。石川北部アール・ディ・エフ広域処理組合議会議員に櫻井俊一

君、久木拓栄君を指名いたします。

お諮りいたします。ただいま指名いたしました櫻井俊一君、久木拓栄君の２名を当選人と定

めることに御異議ありませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）
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◎議長（稲村幸雄君） 御異議なしと認めます。よって、ただいま指名いたしました櫻井俊一

君、久木拓栄君の２名が石川北部アール・ディ・エフ広域処理組合議会議員に当選されまし

た。

ただいま当選されました櫻井俊一君、久木拓栄君が議場におられますので、当選の告知をい

たします。

○ 休 憩

◎議長（稲村幸雄君） ここで、委員会組織のため暫時休憩いたします。

午前９時４６分 休憩
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午前１０時６分 再開

出席議員（１２名）

１番 守 田 幸 則 ５番 北 本 俊 一 ９番 北 信 幸

２番 中 村 重 幸 ６番 中 村 孝 清 10番 浅 野 俊 二

３番 櫻 井 俊 一 ７番 山 本 泰 夫 11番 川 口 正 雄

４番 久 木 拓 栄 ８番 山 本 辰 榮 12番 稲 村 幸 雄

○ 再 開

◎議長（稲村幸雄君） それでは、休憩前に引き続き、これより会議を開きます。

○ 諸 般 の 報 告

ここで、先ほど開催されました総務厚生常任委員会の組織の結果について報告いたします。

総務厚生常任委員会では、欠員となっておりました副委員長に山本辰榮君が互選されまし

た。

以上諸般の報告といたします。

○ 組合長提出議案の上程、説明

◎議長（稲村幸雄君） 日程第８、これより、組合長から提出のありました報告第１号から報告

第３号までを一括して議題といたします。

提案理由の説明を求めます。橋中組合長。

〔組合長橋中義憲君 登壇〕

◎組合長（橋中義憲君） 皆さんおはようございます。提案理由の説明の前に、一言ごあいさつ

と能登半島地震に係る対応について申し上げます。

今議会は、志賀町の議会議員選挙に伴う広域圏議会の議員補充を行うべく招集をいたしたも

のであります。

まずは、去る３月２５日に発生した能登半島地震により、お亡くなりになられた方の御冥福

をお祈りするとともに、多くの被災者の方々に対し心からお見舞い申し上げます。

今なお御不便な生活を強いられている方々には、一日も早い生活の再建と復興を願うもので

あります。

さて、去る４月２２日、町の合併後はじめての志賀町議会議員選挙が行われ、多くの有権者

の負託を得て当選されました櫻井俊一氏、久木拓栄氏、山本辰榮氏、稲村幸雄氏に心からお祝
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いを申し上げます。

広域圏議会議員として選出され、新たな御決意で圏域住民のため、御活躍されることに対し

て敬意を表するものであります。

また、先程は議長の選挙において、志賀町から選出の稲村幸雄議員が第２０代議長に就任さ

れましたことに心からお慶び申し上げます。

次に、今回の地震による圏域内の被害状況と災害ごみの対応について御報告申し上げます。

災害状況につきましては、負傷者が４６名で、住まいをしている家屋の被害は、全壊１３棟

を含め２,５３０棟余りを数えるとともに、各公共施設においても被害が生じております。

本組合の施設においてもリサイクルセンター・ごみ資源化施設の外壁パネルが破損するなど

５施設において、１,１８０万円余りの被害が出ております。

また、地震後、被災地からの災害ごみや倒壊家屋などの解体ごみの多くをリサイクルセンタ

ーで受け入れ、処理施設の休日運転や時間延長などにより、適正処理に取り組んでいるところ

であります。

これらの処理経費につきましては、この６月下旬に環境省による災害廃棄物に係る補助事業

として現地査定を終えた後、年度内に処理できるよう進める必要があることから、施設の復旧

事業費も含めた予算措置を専決処分で行いたいと考えておりますので、議員各位の御了解を賜

りたいと存じます。

それでは、本日提案いたしました案件の説明に入ります。

本臨時会に提出いたしました案件は、平成１９年３月３１日をもって補正予算の専決処分を

行った報告案件３件であります。

まず、報告第１号、一般会計補正予算第４号の専決処分につきましては、事業費の確定と決

算を見込み、歳入歳出それぞれ、１,２２３万円を減額いたしたものであります。

歳出では、各費目において事業費の確定と決算を見込んで減額し、一方、歳入では、施設使

用料など追加し、市町分担金１,５９４万４千円を減額いたしました。これにより、予算総額

を３１億３,８９３万円に定めたものであります。

次に、報告第２号、ふるさと振興事業特別会計補正予算第１号の専決処分につきましては、

決算を見込み歳入歳出それぞれ３９万４千円を追加いたしました。

歳出では、運用財産積立金などを追加し、歳入では、前年度繰越金を追加いたしました。

これにより、予算総額を９７９万４千円と定めたものであります。
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最後に、報告第３号、公立羽咋病院事業会計補正予算第２号の専決処分についてでありま

す。

まず、収益的予算では、業務の確定により決算を見込んで、歳入歳出それぞれ１億

２２７万９千円を減額いたしました。その内容につきましては、歳入では、患者数の減少によ

る入院及び外来収益を減額し、３階病棟改修に係る補助金を追加いたしました。

一方、歳出では、主に給与費、材料費などを減額し、予算総額を２８億８,１７０万２千円

と定めたものであります。

また、資本的予算では、歳出で、医療器械購入費の不要額１,８００万円を減額するととも

に、歳入不足額の補てん財源である過年度分損益勘定留保資金を７,４５２万９千円と定めた

ものであります。

以上をもって、提出いたしました案件の説明を終わります。

詳細につきましては、質疑、あるいは各委員会において説明いたしたいと存じます。

何とぞ、よろしく御審議のうえ、適切なる御決議を賜りますようお願い申し上げます。

◎議長（稲村幸雄君） これにて、提案理由の説明を終わります。

○ 質 疑

◎議長（稲村幸雄君） 日程第９、これより組合長提出案件に対する質疑を行います。

質疑に入りますが、質疑の通告がなされておりません。よって、議会運営委員会の決定にし

たがい、質疑がないものと認め、質疑を終結いたします。

○ 委 員 会 付 託

◎議長（稲村幸雄君） 日程第１０、ただいま議題となっております案件は、お手元に配付して

あります付託表のとおり、それぞれ所管の委員会に付託いたします。よって、休憩中に委員会

を開催し、付託されました案件の審査をお願いいたします。

○ 休 憩

◎議長（稲村幸雄君） ここで、委員会審査のため、暫時休憩いたします。

午前１０時１５分 休憩
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午前１１時１７分 再開

出席議員（１２名）

１番 守 田 幸 則 ５番 北 本 俊 一 ９番 北 信 幸

２番 中 村 重 幸 ６番 中 村 孝 清 10番 浅 野 俊 二

３番 櫻 井 俊 一 ７番 山 本 泰 夫 11番 川 口 正 雄

４番 久 木 拓 栄 ８番 山 本 辰 榮 12番 稲 村 幸 雄

○ 再 開

◎議長（稲村幸雄君） それでは、休憩前に引き続き、これより会議を開きます。

○ 委 員 長 報 告

◎議長（稲村幸雄君） 日程第１１、これより、組合長から提出されております報告第１号から

報告第３号までを一括して議題といたします。

◎議長（稲村幸雄君） 本件に対する総務厚生常任委員会、並びに、なぎさ特別委員会の審査の

経過と結果について、委員長の報告を求めます。総務厚生常任委員会委員長、北本俊一君。

〔総務厚生常任委員会委員長北本俊一君 登壇〕

◎総務厚生常任委員会委員長（北本俊一君） 総務厚生常任委員会に付託されました案件につき

まして、委員会を開催し、審査いたしましたので、その経過と結果について報告を申し上げま

す。

当委員会に付託されました案件は、報告第１号から報告第３号までの計３件であります。

付託されました案件について、詳細にわたり慎重に審査いたしました結果、原案のとおり承

認すべきものと決しました。

よって、本会議におかれましても、当委員会同様の御決議を賜りますようお願い申し上げま

して、総務厚生常任委員会の報告といたします。

◎議長（稲村幸雄君） なぎさ特別委員会委員長、守田幸則君。

〔なぎさ特別委員会委員長守田幸則君 登壇〕

◎なぎさ特別委員会委員長（守田幸則君） なぎさ特別委員会に付託されました案件につきまし

て、委員会を開催し、審査いたしましたので、その経過と結果について御報告申し上げます。

当委員会に付託されました案件は、報告第１号の１件であります。

付託案件について、詳細にわたり慎重に審査いたしました結果、原案のとおり承認すべきも
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のと決しました。

よって、本会議におかれましても、当委員会同様の御決議を賜りますようお願い申し上げま

して、なぎさ特別委員会の報告といたします。

◎議長（稲村幸雄君） 以上で委員長の報告を終わります。

○ 質 疑

◎議長（稲村幸雄君） これより委員長の報告に対する質疑に入ります。質疑はありませんか。

（「なし」と呼ぶ者あり）

◎議長（稲村幸雄君） 質疑ないものと認め、質疑を終結いたします。

○ 討 論

◎議長（稲村幸雄君） これより討論に入ります。

委員会終了時までに討論通告がありませんでしたので、討論を終結いたします。

○ 採 決

◎議長（稲村幸雄君） これより採決に入ります。

ただいま議題となっております。組合長提出の報告第１号から報告第３号までの３件の案件

について一括して採決いたします。

本件に対する委員長の報告は、いずれも原案のとおり承認であります。

お諮りいたします。本件は、委員長の報告のとおり決定することに御異議ありませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

◎議長（稲村幸雄君） 御異議なしと認めます。よって、本件は委員長の報告のとおり承認する

ことに決定いたしました。

○ 閉 議・閉 会

◎議長（稲村幸雄君） 以上をもちまして、本日の会議の議事日程はすべて終了いたしました。

よって、本日の会議を閉じ、平成１９年第３回羽咋郡市広域圏事務組合議会臨時会を閉会い

たします。皆さん、御苦労さまでございました。

午前１１時２８分 閉会
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☆ 会期日程表

平成１９年第３回羽咋郡市広域圏事務組合議会臨時会会期日程表

（会期１日）

本会議
月 日 曜日 の別 開 議 時 刻 議 事 備 考

委員会

委 員 会 （午前９時 議会運営委員会） 正 副 議 長 室

開会

補充議員の議席指定

議長の選挙

会期の決定

本 会 議 午前９時３０分 会議録署名議員の指名

補充議員の総務厚生常任委員会

委員の選任

議会運営委員会委員の補充選任

石川北部アール・ディ・エフ広

域処理組合議会議員の選挙
(金)6月 15日

（本会議休憩時 総務厚生常任委員会） ４０１会議室

委 員 会

（常任委員会終了後 議会運営委員会） 正副議長室

委 員 会 議案上程、説明、質疑、
本 会 議

終 了 後 委員会付託

（本会議休憩時 総務厚生常任委員会）

４０１会議室

委 員 会 （常任委員会終了後 なぎさ特別委員会）

（特別委員会終了後 議会運営委員会） 正副議長室

委員長報告
委 員 会

本 会 議 質疑、討論、採決
終 了 後

閉会

質疑通告締切 平成１９年６月１３日（水）正午

討論通告締切 平成１９年６月１５日（金）なぎさ特別委員会終了時
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☆ 議事日程表
議 事 日 程 表

平成１９年６月１５日（金） 午前９時３０分開議

（本会議開会）

補充議員の議席指定日程第１

議長の選挙日程第２

日程第３ 会期の決定

日程第４ 会議録署名議員の指名

日程第５ 補充議員の総務厚生常任委員会委員の選任

日程第６ 議会運営委員会委員の補充選任

日程第７ 石川北部アール・ディ・エフ広域処理組合議会議員の選挙

（休憩）

（委員会組織のため総務厚生常任委員会を開催し、常任委員会終了後、議会運営委員

会を開催）

（本会議再開）

日程第８ 組合長提出議案の上程、説明

日程第９ 組合長提出議案についての質疑

組合長提出議案についての委員会付託日程第１０

（休憩）

(付託案件審査のため、総務厚生常任委員会及びなぎさ特別委員会を順次開催し、

特別委員会終了後、議会運営委員会を開催）

（本会議再開）

日程第１１ 組合長提出議案についての委員長報告、質疑、討論、採決

（本会議閉会）
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☆ 補充議員の議席指定

議 席 番 号 氏 名

櫻 井 俊 一３

久 木 拓 栄４

山 本 辰 榮８

１２ 稲 村 幸 雄

☆ 補充議員の委員会選任名簿

1. 常任委員会選任名簿

櫻 井 俊 一 久 木 拓 栄

総務厚生常任委員会

山 本 辰 榮 稲 村 幸 雄

２．議会運営委員会選任名簿

議会運営委員会 櫻 井 俊 一 久 木 拓 栄
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☆ 選挙結果一覧表

番 号 件 名 選挙の年月日 選挙の方法 当 選 人 等

議会選挙 羽咋郡市広域圏事務組合議 １９.６.１５ 指名推選 稲 村 幸 雄

第１号 会議長の選挙

補充議員の総務厚生常任委 １９.６.１５ 議長指名 櫻 井 俊 一

員会委員の選任 久 木 拓 栄

山 本 辰 榮

稲 村 幸 雄

議会運営委員会委員の補充 １９.６.１５ 議長指名 久 木 拓 栄

選任 山 本 辰 榮

議会選挙 石川北部ｱｰﾙ・ﾃﾞｨ・ｴﾌ広域 １９.６.１５ 指名推選 櫻 井 俊 一

第２号 処理組合議会議員の選挙 久 木 拓 栄

☆ 委員会副委員長当選結果報告

平成１９年６月１５日

羽咋郡市広域圏事務組合議会

議 長 稲 村 幸 雄 殿

総 務 厚 生 常 任 委 員 会

委員長 北 本 俊 一

副委員長当選結果報告書

６月１５日、本委員会で副委員長の互選を行った結果、下記のとおり当選したの

で報告します。

記

副 委 員 長 山 本 辰 榮
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☆ 会議に付した事件

組合長提出報告第１号 平成１８年度羽咋郡市広域圏事務組合一般会計補正予算（第４号

）の専決処分の報告について

組合長提出報告第２号 平成１８年度ふるさと振興事業特別会計補正予算（第１号）の専

決処分の報告について

組合長提出報告第３号 平成１８年度公立羽咋病院事業会計補正予算（第２号）の専決処

分の報告について

☆ 議案付託表

議 案 付 託 表

付 託 委 員 会 番号 付 託 議 案

総務厚生常任委員会 １ 報告第１号 平成１８年度羽咋郡市広域圏事務組合一般会計

補正予算（第４号）の専決処分の報告について

第１条 歳入歳出予算の補正のうち

歳 入 １款１項（１、２、３、５目に限る。）

２款１項･２項

２款２項

５款１項・２項

８款１項・２項

歳 出 １款１項

２款１項・２款２項・２款３項

３款１項・３款２項

５款１項

６款１項

２ 報告第２号 平成１８年度ふるさと振興事業特別会計補正予

算(第１号）の専決処分の報告について

３ 報告第３号 平成１８年度公立羽咋病院事業会計補正予算(第

２号）の専決処分の報告について

付 託 委 員 会 番号 付 託 議 案

なぎさ特別委員会 １ 報告第１号 平成１８年度羽咋郡市広域圏事務組合一般会計

補正予算（第４号）の専決処分の報告について

第１条 歳入歳出予算の補正のうち

歳 入 １款１項（４目に限る。）

歳 出 ４款１項
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☆ 委員会審査結果

総務厚生常任委員会

番 号 付 託 議 案 結 果 理 由

報告第１号 平成１８年度羽咋郡市広域圏事務組合一般会計補正予 承 認 妥当と認む

算（第４号）の専決処分の報告について

第１条 歳入歳出予算の補正のうち
歳 入 １款１項（１、２、３、５目に限る。）

２款１項･２項

２款２項
５款１項・２項

８款１項・２項

歳 出 １款１項
２款１項・２款２項・２款３項

３款１項・３款２項

５款１項
６款１項

報告第２号 平成１８年度ふるさと振興事業特別会計補正予算(第 承 認 妥当と認む
１号）の専決処分の報告について

報告第３号 平成１８年度公立羽咋病院事業会計補正予算(第２ 承 認 妥当と認む
号）の専決処分の報告について

なぎさ特別委員会

番 号 付 託 議 案 結 果 理 由

報告第１号 平成１８年度羽咋郡市広域圏事務組合一般会計補正予 承 認 妥当と認む

算（第４号）の専決処分の報告について

第１条 歳入歳出予算の補正のうち

歳 入 １款１項（４目に限る。）

歳 出 ４款１項

☆ 議決一覧

議 決 番 号 議 案 番 号 件 名 議決年月日 結 果 備 考

議決第18号 組合長提出 平成１８年度羽咋郡市広域圏 1 9 . 6 . 1 5 承 認
報告第１号 事務組合一般会計補正予算

（第４号）の専決処分の報告
について

議決第19号 組合長提出 平成１８年度ふるさと振興事 1 9 . 6 . 1 5 承 認
報告第２号 業特別会計補正予算 (第１

号）の専決処分の報告につい
て

議決第20号 組合長提出 平成１８年度公立羽咋病院事 1 9 . 6 . 1 5 承 認
報告第３号 業会計補正予算(第２号）の

専決処分の報告について
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☆ 説明のため出席した者の職氏名

組 合 長 橋 中 義 憲 副 組 合 長 細 川 義 雄

副 組 合 長 中 野 茂 一 参 画 者 本 吉 一 寛

事 務 局 長 林 由喜雄 事務局次長兼総務課長 北 出 芳 憲

会計管理者兼出納室長 山 本 実 企 画 調 整 課 長 玉 井 敏 信

環 境 保 全 課 長 山 田 久 延 環 境 保 全 課 参 事 泉 敏 克

消 防 長 高 田 昌 信 消 防 本 部 次 長 村 上 行 雄

消 防 本 部 庶 務 課 長 播 磨 外喜夫 消 防 本 部 警 防 課 長 干 場 茂 臣

羽 咋 消 防 署 長 松 生 政 充 宝 達 志 水 消 防 署 長 田 頭 善 彦

志 賀 消 防 署 長 福 田 和 人 病院事務長兼庶務課長 松 中 左千夫

病 院 医 事 課 長 柏 谷 秀 治 羽 咋 市 総 務 課 長 嶋 田 一 明

宝達志水町総務課長 北 山 茂 夫 志 賀 町 総 務 課 長 藤 澤 仁

☆ 職務のため出席した事務職員

議会事務局長 松 田 純

書 記 松 田 安 弘（総務課総括主幹）

書 記 古 永 広 文

地方自治法第１２３条第２項の規定により署名する。

羽咋郡市広域圏事務組合議会議長 稲 村 幸 雄

羽咋郡市広域圏事務組合議会副議長 浅 野 俊 二

羽咋郡市広域圏事務組合議会議員 山 本 泰 夫

羽咋郡市広域圏事務組合議会議員 山 本 辰 榮

羽咋郡市広域圏事務組合議会議員 北 信 幸




